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BUPATI PENAJAM PASER UTARA 

 

SAMBUTAN FORUM SATU DATA INDONESIA (SDI)  

KABUPATEN PENAJAM PASER UTARA TAHUN 2025 

Assalamu’alaikum Wr. Wb. 

Selamat pagi dan salam sejahtera untuk kita semua 

Om Swastiastu 

Nama Buddhaya 

Salam Kebajikan 

Ise Kabar Taka? 

Yth. Kepala BKN Regional VIII Banjarmasin (Zoom 

Meeting); 

Ykm. Unsur Forum Koordinasi Pimpinan daerah Kab. 

Penajam Paser Utara; 

Ykm. Unsur Pimpinan Perangkat Daerah, Instansi/Lembaga 

Vertikal di wilayah Provinsi Kaltim (Zoom Meeting); 

Ykm. Unsur Pimpinan Perangkat Daerah di lingkungan 

Pemerintah Kab. Penajam Paser Utara; 

Ykm. Kepala Pusat Pengembangan Informasi Geospasial 

Universitas Mulawarman selaku Narasumber; 
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Ykm. Kepala Badan Pusat Statistik Kab. Penajam Paser 

Utara selaku Narasumber; 

Ykm. Kepala Instansi/Lembaga Vertikal di wilayah Kab. 

Penajam Paser Utara; 

Ykm. Seluruh Peserta Rapat Forum Satu Data Indonesia 

yang tidak dapat kami sebutkan satu persatu yang saya 

banggakan. 

Mengawali sambutan ini, marilah kita haturkan puji 

syukur kehadirat Allah SWT., Tuhan Yang Maha Esa, karena 

atas rahmat dan karunia-Nya, Forum Satu Data Indonesia 

(SDI) Kabupaten Penajam Paser Utara hari ini dapat kita 

laksanakan dalam keadaan sehat wal’afiat.   

Bapak/Ibu dan Hadirin Sekalian, 

Apresiasi saya sampaikan kepada Kepala BPS 

Kabupaten Penajam Paser Utara sebagai Pembina data 

daerah, Kepala Instansi vertikal, serta seluruh Dinas dan 

Instansi/Lembaga atas keterlibatan aktifnya dalam usaha 

perbaikan tata kelola dan penyediaan data di Kabupaten 

Penajam Paser Utara. 
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Sebagaimana amanat Peraturan Presiden Nomor 39 

Tahun 2019 tentang Satu Data Indonesia, dan Peraturan 

Bupati Penajam Paser Utara Nomor 37 Tahun 2021 tentang 

Penyelenggaraan Satu Data Indonesia Kabupaten Penajam 

Paser Utara, dengan tegas disebutkan bahwa untuk 

memperoleh data akurat, mutakhir, terpadu, dan dapat 

dipertanggungjawabkan, mudah diakses dan mudah berbagi 

pakai, maka diperlukan peningkatan tata kelola data yang 

dihasilkan melalui penyelenggaraan Satu Data Indonesia 

(SDI) Kabupaten Penajam Paser Utara yang terintegrasi.  

Bapak/Ibu dan Hadirin yang saya hormati, 

Pemerintah Kabupaten Penajam Paser Utara terus 

berkomitmen dalam meningkatkan kualitas data sebagai 

bagian dari pengambilan kebijakan pembangunan daerah. 

Hal ini penting mengingat indikator keberhasilan 

pembangunan sangat ditentukan oleh kualitas data yang 

digunakan dalam analisis penentuan strategi kebijakan dalam 

penyelesaian masalah - masalah pembangunan. Oleh sebab 

itu, saya meminta kepada kita semua menjalankan Tata 
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Kelola Penyelenggaraan Data sesuai prinsip Satu Data 

Indonesia. 

Salah satu tantangan yang sering kita hadapi adalah 

ketersediaan data yang belum akurat, belum update, sulit 

diakses, serta kualitas data yang belum optimal. Itulah 

mengapa perlu penerapan Satu Data Indonesia, agar data 

yang ada lebih tertata dan terintegrasi. Atas dasar tersebut 

saya menginstruksikan beberapa hal: 

Yang pertama, kepada seluruh produsen data di level 

Perangkat Daerah agar memastikan pengelolaan data dapat 

dilakukan secara optimal dan benar mulai dari tahapan 

perencanaan data, pengumpulan data, pemeriksaan data, 

hingga publikasi data. Sadari dan pahami betul tugas pokok 

dan fungsi unit organisasi dan apa saja tolok ukur kinerjanya. 

Sajikan dalam bentuk data yang akurat, terukur dan mudah 

diakses oleh masyarakat.  

Kedua, sebagai bagian dari peningkatan kualitas kinerja 

Pemerintah Daerah, kepada seluruh perangkat daerah, 

pastikan setiap program dan kegiatan yang dilaksanakan 

berbasis data. Dalam hal ini, setiap rumusan dan desain 
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program/kegiatan didahului dengan analisis berbasis data 

(evidence based).  

Ketiga, kepada Walidata daerah dan sekretariat Satu 

Data Daerah, agar mengkoordinasikan dan melaksanakan 

proses bisnis penyelenggaraan satu data dengan optimal. 

Dampingi perangkat daerah sebagai produsen data dalam 

menyusun perencanaan data, pengelolaan data hingga 

publikasi data. 

Keempat, sebagai Gerbang Nusantara, sudah 

dipastikan seluruh mata dunia tertuju ke Kab. Penajam Paser 

Utara, saya menginginkan data menjadi bagian promosi dan 

memperkenalkan Kabupaten Penajam Paser Utara. Setiap 

perangkat daerah, dengan dikoordinasikan oleh Walidata 

daerah, agar menjamin kemudahan dalam mengakses data-

data dan informasi terkait Kabupaten Penajam Paser Utara. 

Tentu untuk mewujudkan hal-hal tersebut, diperlukan 

komitmen dan keterlibatan aktif oleh semua pihak dalam tata 

kelola Satu Data Indonesia tingkat daerah. Termasuk kepada 

Instansi dan Lembaga vertikal, saya berharap kerjasama 

dalam pengelolaan dan penyediaan data dapat terus berjalan 
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optimal. Sekali lagi saya mengucapkan terima kasih dan 

apresiasi yang setingi-tingginya atas partisipasi Bapak/Ibu 

sekalian. 

Hadirin yang berbahagia, 

Akhirnya, dengan mengharapkan Ridho Allah SWT., 

Tuhan Yang Maha Esa, Forum Satu Data Indonesia 

Tingkat Kabupaten Penajam Paser Utara Tahun 2025, 

secara resmi saya nyatakan dibuka. 

Semoga Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa selalu 

meridhoi segala upaya kita demi kemajuan Kabupaten 

Penajam Paser Utara. 

Sebelum saya mengakhiri sambutan, izinkan saya 

menutupnya dengan pantun 

Ke ladang sawit jalan bersama, 

Singgah sebentar di bawah pohon pepaya. 

Data lengkap, rencana prima, 

Kesejahteraan rakyat makin terjaga. 

 

Di Pantai Corong minum teh manis, 

Naik sepeda pulang ke rumah. 

Satu Data jadi kunci sinergis, 

Membangun daerah penuh berkah. 
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Sekian dan terima kasih.  
Wassalaamu’alaikum Wr. Wb, 
Shalom, Om shanti shanti shanti om,  
Namo Budhaya, Salam Kebajikan. 
 
       Penajam Paser Utara, 5 November 2025 
                                      Bupati Penajam Paser Utara 

                           ttd, 

             H. Mudyat Noor, S.Hut. 

 

 


